Страхование. Страховые услуги
Вариант №1

1. Анна Николаевна, пенсионерка, работает в библиотеке. Она получила наследство. Одну часть этих средств она разместила на банковском депозите, другую потратила на оформление договора страхования имущества. Анна Николаевна также взяла кредит на покупку земельного участка. Что из перечисленного относится к доходам Анны Николаевны? Запишите цифры, под которыми они указаны.
1) пенсия
2) заработная плата
3) земельный налог
4) проценты по кредиту
5) страховые взносы
6) проценты по вкладу

2. Страховой фонд формируется с целью:
а) выплат налогов;
б) возмещения ущерба;
в) для кредитования физических и юридических лиц;
г) для обеспечения финансовой устойчивости.

3. Выгодоприобретателями в личном страховании являются:
а) застрахованные третьи лица;
б) получатели страховых сумм в случае смерти страхователя;
в) родственники страхователя в случае его смерти.

4. На графике изображено изменение ситуации на рынке страховых услуг в стране Z.  (На графике Р — цена товара‚ Q — количество товара).
Определите:
- изменение какого экономического показателя изображено на графике;
- направление изменения.
Какие факторы могли  вызвать такое изменение? 
Укажите любые два фактора и объясните, как каждый их них может повлиять на изображенное на графике изменение экономического показателя на рынке страховых услуг.
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5. Прочитайте приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов (словосочетаний). Выберите из предлагаемого списка слова (словосочетания), которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Заботы профессиональных союзов непосредственно связаны с ___________ (А) той работы, которой занимаются их члены. И всё же у всех профессиональных объединений есть общие задачи.
Важнейшими из них являются улучшение ___________ (Б) и обеспечение его безопасности. Заботит их и предоставление ___________ (В) подросткам и женщинам (особенно беременным или имеющим малолетних детей). Постоянная забота профсоюзов — снижение ___________ (Г) работников на производстве или получение ими травм. Именно под давлением профсоюзов в большинстве цивилизованных стран мира сейчас приняты ___________ (Д) и нормы, регулирующие условия труда и обеспечивающие снижение производственного травматизма.
Но в мире экономики всё имеет свою цену. Такая деятельность профсоюзов приводит к реальному удорожанию труда для ___________ (Е).»
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.
Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что в списке слов больше, чем вам потребуется для заполнения пропусков.
 
	1) условия труда
	2) профессиональность
	3) риск гибели

	4) заработная плата
	5) особенности
	6) фирмы-покупатели

	7) страхование
	8) специальные законы
	9) льготы


 
В данной ниже таблице приведены буквы, указывающие на пропуск слова. Запишите под каждой буквой номер выбранного вами слова.
	A
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	 
	 
	 
	 
	 
	 























Страхование. Страховые услуги
Вариант №2

1. Аркадий Петрович, военный пенсионер, работает в частном охранном предприятии. Одну часть своих сбережений он разместил на банковском депозите, другую потратил на оформление договора страхования имущества. Аркадий Петрович также взял кредит и купил земельный участок. Что из перечисленного относится к доходам Аркадия Петровича? Запишите цифры, под которыми указаны доходы.
1) заработная плата
2) проценты по вкладу
3) пенсия
4) налог на доходы физических лиц
5) проценты по кредиту
6) страховые взносы

2. Источники формирования страховых фондов – это:
а) налоги;
б) добровольные платежи;
в) благотворительные взносы;
г) трансферты и субвенции.

3. Автокаско предусматривает возмещение ущерба:
а) при наступлении ответственности автоперевозчика;
б) при повреждении, уничтожении транспортного средства;
в) при нанесении вреда пассажирам и грузам, перевозимым автотранспортом.

4. На графике изображено изменение ситуации на рынке страховых услуг в стране Z.  (На графике Р — цена товара‚ Q — количество товара).
Определите:
- изменение какого экономического показателя изображено на графике;
- направление изменения.
Какие факторы могли  вызвать такое изменение? 
Укажите любые два фактора и объясните, как каждый их них может повлиять на изображенное на графике изменение экономического показателя на рынке страховых услуг.
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5. Прочитайте приведённый ниже текст, в котором пропущен ряд слов (словосочетаний). Выберите из предлагаемого списка слова (словосочетания), которые необходимо вставить на место пропусков.
 
«Заботы профессиональных союзов непосредственно связаны с ___________ (А) той работы, которой занимаются их члены. И всё же у всех профессиональных объединений есть общие задачи.
Важнейшими из них являются улучшение ___________ (Б) и обеспечение его безопасности. Заботит их и предоставление ___________ (В) подросткам и женщинам (особенно беременным или имеющим малолетних детей). Постоянная забота профсоюзов — снижение ___________ (Г) работников на производстве или получение ими травм. Именно под давлением профсоюзов в большинстве цивилизованных стран мира сейчас приняты ___________ (Д) и нормы, регулирующие условия труда и обеспечивающие снижение производственного травматизма.
Но в мире экономики всё имеет свою цену. Такая деятельность профсоюзов приводит к реальному удорожанию труда для ___________ (Е).»
 
Слова в списке даны в именительном падеже. Каждое слово (словосочетание) может быть использовано только один раз.
Выбирайте последовательно одно слово за другим, мысленно заполняя каждый пропуск. Обратите внимание на то, что в списке слов больше, чем вам потребуется для заполнения пропусков.
 
	1) условия труда
	2) профессиональность
	3) риск гибели

	4) заработная плата
	5) особенности
	6) фирмы-покупатели

	7) страхование
	8) специальные законы
	9) льготы


 
В данной ниже таблице приведены буквы, указывающие на пропуск слова. Запишите под каждой буквой номер выбранного вами слова.
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Одну часть этих средств она разместила на банковском депозите, другую потратила на 
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Николаевна также взяла кредит 

на покупку земельного участка. Что из перечисленного относится к доходам Анны 

Николаевны? Запишите цифры, под которыми они указаны.
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